

安徽福彩



15选5新春大派送火爆进行中

每期派奖30万,总派送750万元,7码(含)以上复式投注即可参加

池州春节即开票大卖场完美收官

为丰富广大彩民的节日生活,宣传福利彩票的公益性,扩大福利彩票影响力。经池州市人民政府批准,池州市福彩中心于2月7日至2月19日在人流密集的远东国际广场举办了“刮刮乐”销售卖场活动。

在“刮刮乐”卖场活动现场,人流涌动,热闹非凡。一排排火红的“刮刮乐”销售帐篷犹如冬日里火红的精灵,吸引着来往市民驻足围观。即使天气恶劣,阴雨绵绵,依然抵挡不住彩民朋友们的热情。

据统计,在本次持续十三天的卖场活动中,销售即开型福利彩票共计700余万元,筹集公益金140余万元,创池州即开票卖场销量新高。现场共

中出即开票“莲乡意蕴”一等奖4个,单注奖金30万元;二等奖14个,单注奖金3万元;以及其他奖项若干。

福彩随心,公益随行。为发展社会福利公益事业,此次卖场活动期间的正月初三至初七,每天现场向贵池区当地10户困难群众家庭进行爱心资助,每户发放福彩公益资助金1000元,共计5万元。

本次活动既为市民送去了奉献爱心、收获幸运的机会,丰富节日活动,又进一步弘扬了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,树立了福彩良好的形象,实现宣传和销量双丰收。

(李安)



郎溪彩民点赞 15选5新春大派奖



15选5是一款由上海、浙江、江苏、江西、安徽、福建等华东六省市联合销售的福利彩票游戏,因为其玩法简单、天天开奖、容易中奖的特点拥有一大批忠实的福彩彩民,在郎溪也有众多喜爱的福彩粉丝。为提升15选5游戏的品牌影响力,进一步回馈广大喜爱15选5游戏玩法的购彩者,从2月20日,15选5游戏第

2019044期开始针对复式玩法进行派奖750万元,连续25期,每期派奖30万元。

当郎溪管理员在各个福彩销售网店穿梭宣传,张贴海报时,喜爱15选5的忠实彩民都非常高兴。为了让彩民及销售网店业主知悉派奖过程及相关规则,郎溪福彩利用多媒体多渠道开展派奖宣传,当大家听清楚派

奖规则后,许多彩民就自己算出如果中得派送奖的话,那一定中得一等奖,要是开出了四连号,那就是同时中得特别奖、一等奖和派送将三个奖项,那就不仅仅是锦上添花了,而是“一箭三雕,三阳开泰了!”管理员也听的津津有味,放慢了脚步,这时,大家都会心一笑起来“要想常中奖,15选5最理想”。

(黄德宝)

滁州福彩大力宣传 15选5派奖活动



为喜庆新春佳节,回馈彩民对15选5的喜爱,从2月20日起华东六省市开始对15选5玩法开展750万元派奖活动,为做好此次宣传工作,滁州福彩与当地各类媒体平台合作。除了传统的报纸、广播

宣传之外,还在公交车移动电视、户外大屏、出租车等投放了广告。

通过各个渠道全方位的宣传,大大提升了派奖活动的传播速度,加强了彩民对活动的知晓率。

(江佩佩)

亳州庆祝双色球大奖



2月17日,农历正月十三,亳州彩民期盼的双色球大奖终于来了!当晚,位于亳州市工业园区亿都商城南门34170140号福彩投注站,一彩民投注32元,购买了一张6+16的复式票,喜中一等奖1注,二等奖15注,共计奖金849万元,为全市彩民猪年中奖带来开门红。

听说34170140号福彩投注站中出一等奖,投注站附近的彩民都纷纷前往道喜,热烈的讨论着大奖。站主一边有条不紊地打着彩票,一边乐呵呵地与彩民们说心得:“早上到店里,我一开机,投注机就发出通知了,我的站点里中出一等奖1注二等奖15注,当时心里特别激动。现在这个彩民肯定他自己会知道,很多彩民都知道了。”

出奖后,站主在站点门口装上了宣传的彩虹门,挂上宣传条幅庆祝大奖,同时也吸引了更多的彩民关注!亳州市福彩中心工作人员也前往祝贺,指导宣传,并对站点颁发奖金。(刘朋)

责任编辑:盛文 美编:杨青

蚌埠福彩慰问贫困家庭

春节期间,蚌埠市福彩中心开展了“爱心温暖困难职工”系列爱心救助活动。

市福彩中心工作人员走进了一批困难职工家庭,他们中有自身残疾丧失工作能力,有的因病致困,有的配偶早逝,且独立抚养子女非常艰辛。市福彩中心为这些贫困职工家庭分别送去了500元慰问金,勉励他们鼓起生活的信心和勇气,克服暂时的困难,并将继续关注他们的工作生活。

新的一年,蚌埠福彩会继续为社会的困难群体奉献爱心,使中国福利彩票的“扶老、助残、救孤、济困”宗旨进一步落到实处。(米晓蓉)

宿州福彩新春幸运大抽奖

2月2日下午,宿州福彩“金猪迎新,福彩送好礼”幸运大抽奖活动,在宿州市淮河西路中福在线大厅如期开展。市民政局调研员陈西林、市福彩中心主任王东海、副主任戴凤英等出席活动,4名公证人员、40名投注站站主、彩民代表以及媒体记者参与抽奖活动,并见证了整个抽奖过程。

下午2点30分开始现场抽奖。在4名公证人员监督审核下,在全场观众的注视下,投注站和彩民代表抽出了本次活动幸运奖票,各个奖等各寻其主。活动共抽出特等奖5名,奖品为价值5000元华为P20 PRO手机1部;一等奖13名,奖品为价值3500元

立马电动车1辆;二等奖21名,其中5名即开票中奖彩民奖品为价值1500元科沃斯扫地机器人1台,16名电脑票中奖彩民为价值700元永久牌山地自行车1辆;三等奖30名,奖品为价值500元恒源祥棉被1件;幸运奖70名,奖品为价值200元品胜充电宝1个。活动过程中还设置了趣味问答环节,为参与互动的观众送上礼品,增添了欢乐的气氛。

抽奖活动结束后,公证处工作人员将对抽出的彩票及中奖彩民信息进行登记审核,最终中奖结果已在“宿州福彩”微信公众号上公布。

(刘楠楠)